

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

10223 *Corrección de errores en el anuncio del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas sobre Resolución de expediente sancionador incoado a la sociedad "Martín & Rosell Auditores, S.L.P."*.

Advertido error en el texto del anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 50, de fecha 27 de febrero de 2014, página 9252, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «"Martín & Rosell Auditores, S.L.P"», debe decir: «"Martín & Rosell Auditores, S.L.P", con CIF 63938625».

Madrid, 14 de marzo de 2014.- La Secretaria General, doña M.^a Pilar Carrato Mena.

ID: A140013134-1